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SU O M EN  TYÖVÄENHALISTUK­
SEN PÄÄMINISTERI JA PUNA­

KAARTIN YLIPÄÄLLIKKÖ

KULLERVO MANNER
selittää pian ilmestyvässä

K a le n te r is s a
mielenkiintoisella ja laajaperäisellä 

tavalla
SUOMEN LUOKKASOTAA 

ja
TYÖVÄENHALLITUKSEN 

TYÖSUUNNITELMAA 
UUDEN SUOMEN LUOMISEKSI 
Kalenteriin tulee myös toistasataa

SUOMEN LUOKKASODAN TOVE­
RIEN MUOTOKUVAA

Parikymmentä mielenkiintoista kir­
jotusta tulee Kalenteriin tämän li­
säksi. Niistä toiste tarkemmin 
Kalenteri on arvokas-sisältöinen ja 
historiallinen muisto nykyisestä a.- 
jasta. Jokainen kiirehtiköön tilaa- 
jaada ilman.
maan sen itselleen tai muutoin voipi 
Sivuja on pari sataa. Sotakustan- 
nuksista huolimatta hinta 75c.

asiansa siten, että ennättää juh­
laan säännöllisellä ajalla.

Samalla mainitsen, että juh-

Tiepiiri No. 1 (joka käsittää 
koko kauntin kaupunkien rajo-i 
jen ulkopuolella): $145,500. Lä-\

lavarat tullaan kerääm ään p a ik -; hes $60,000 tuosta summasta ai- 
kakunnan asukasten keskuudes-i otaan käyttää Olnevn tien pääl- 

j sa, kerääjinä toimivat Ida Pelto ; lystämiseen Big W alluskiin as­
ia Alex. Lindfors. Juhlatilaisuu- ti, ja loppif käytetään sekalaisiin 
dessa tulee olemaan vaih tcleva ' korjaustöihin yleensä kauniissa.
ohjelma sekä “Pukki”, joka ja­
kaa nekin lahjat joita aijotte an­
taa tuttavillenne jouluksi. Sa­
malla juhlan yhteydessä ilmes­
tyy “K annonvääntäjän” Joulu­
numero, jonka toim ittaa toveri 
A. R iihtä Avustajat voivat lähet­
tää kirjeet osotteella: “Kannon- 
vääntäjä”, Box 11, Svensen, Gre. 
Julkaisu on nyrkkilehti ja se 
tarvitsee paljon aikaa., että saa

etupäässä sepelin hankkim iseen; 
kuoppaisimmille poluille.

Vähän välittivät veronmaksajat 
asiasta.
Lauantaina iltapäivällä piti! 

veronmaksajien äänestää Astori-i 
an koulupiirin menoarviosta tu-! 
levälle vuodelle, m utta ainoas­
taan 107 äänestäjää oli o tta n u t; 
huomioonsa asian. Heistä 102

sen kirjotetuksi puhtaaksi, joten . äänesti arvion hyväksymisen, 
olisi lähetettävä kirjeet siksi a - : puolesta ja viisi vastaan.
joissa, etteivät ne jää julkaise­
matta.

Ala-Columbian s. s. osastojen 
viimekesäisistä kenttäjuhlista o- 
sastollemme tulleesta osuudesta 
päätettiin puolet la'hjottaa länsi- 
piiritoimikunnan kassaan.

Mikäli olen saanut tietooni, 
tullaan ompeluseuran kokous pi­
tämään t.k. 3:na torstaina A. 
Virran asunnossa.

BOX 99
T O V E R I

ASTORIA, ORE.

liian vaan varm istuttavat ja v o i ­
m istuttavat. Toimintamme pää­
m äärä saa vain lisää tukea ja 
tuntem usta sankoissa joukoissa 
sitä enemmän, mitä
he m eluavat ja  katkeroituvat. 
Siis me seisomme Toverin ta ­
kana sitä puolustamassa !

Mooneyn puolustusrahaston 
keräys siirrettiin osastossamme 
tuonnemmaksi. Mooneyn ju ttu  
onkin viime päivinä saanut uu­
den käänteen. T aitaa paljastua 
asia koko julkiseksi, että  yleisö, 
joka porvarien talutusnuorassa 
miu sokeasti kulkee, taas uudem ­
man kerman näkee, millaista luok­
kasotaa sitä lakkaam atta käy­
dään. Järjestyneet työläiset o- 
vat varmasti jutun alusta a st’’ 
tienneet porvarien likaiset juo­
net työväenjärjestöjä vastaan 
tässäkin, vaan siitäpä onkin ky- 
svmvs, että saadaanko se k a i ­
k i l l e  tv »’»laisille selviöksi.

In ternational Hotel on Mand- 
Blomsterin juuri avaaman ho­
tellin nimi. Jokainen kai tie­
dämme tämän nimen suomeksi 
se on Kansainvälinen. Muuten 
Toverin ilm otusosastossa saavat 
kaikki henkilöt nähdä tämän 
“ Internationalin” komeilevan 
(F o rt Braggin ilm otusosastossa 
kolm itnum aisena).

Vaihtoivat m aatilojaan. Tov 
M atti Hellman vaihtoi Noyc 
joen varrella sijaitsevan m aati­
lansa Mrs. M atsonin maatilaan 
Pudding Creekissä. Hellm annit 
u inuttavat uudelle maatilalleen 
heti joulun iätlestä ja aikovat 
rvhtyä varsinaisiksi m aanvilje­
lijöiksi. sillä tässä heidän uudes­
sa kodis.-aan on nyt 40 eekkeri? 
maata entisen 10 eekkerin ase­
masta. Me, toverit, toivomme 
kuitenkin näkevämme i n t o  ahke­
rat toimihenkilöt edelleenkin toi-

miniässä, ja osaaottam assa yh- 
teistilaisu uksiin täällä.

Työläisiä loukkaantuu ja kuo­
lee. Metsissä ja täällä sahalai- 

kovemmin | toksella kulkeva ru tto tauti tekee
myöskin murhaavaa jälkeä työ­
läisten keskuudessa.

Takeita ei tosiaankaan ole ny ­
kyään postinkulkuun. Minun 
eräs Toveriin lähettämä kirje 
viipyi kaksi viikkoa ennenkuin 
se saapui Toverissa painettuna 
tänne. Luulin sen varmasti huk­
kuneen. sillä viikon verran kir­
jeet ovat tavallisesti ennemmin 
viipyneet sillä reisulla. Toveri 
on jotensakin säännöllisesti tän­
ne saap u n u t: noin parisen ker­
taa se on päivän m yöhästynyt 
viimeaikoina. — —i i.

Mullan
Osaston toimia. Kokon k-essa

Hannan ilmotuksia

Paitsi varsinaista menoarviota 
oli myös äänestettävänä kysy- 

; mys, määrätäänkö kouluvirkaili- 
jat kantam aan $165,000 veron 
kaikista piirissä löytyvistä o- 
maisuuksista. Se tuli hyväksy-1 LASTEN 
tyksi 100 äänellä kuutta vastaan.

Tohtori 
H. Hartman

(Suom alainen lääkäri)
----X------------------- - ___________
SUOMALAISET LÄÄKÄRIT

T:ri Toivo Forsström

! Puhelinmaksut nousemassa.
Kuten aikaisemmin on jo ker- 

• rottu, on täkäläinen Pacific Te- 
Ennem min paikkakunnalla a - ; lephone & .Telegraph yhtiö pyv-

sunut H. Degernais on perheen­
sä kanssa m uuttanut taasen paik­
kakunnalle takaisin, asuttuaan 
parisen vuotta Astoriassa. T oi­
vomukseni olisi, että osasto sai­
si taasen takaisin yhden innok­
kaan toimihenkilön toveritar 
Degernasista.

Jo pitemmän ajan ovat sairas­
taneet Frank Niemelin ja John 
M attson: heidän tautinsa ehkä 
on johtunut lentsusta, vaan 
kumpikin on jo parantumaan 
päin. Mrs. Riikonen on sairas­
tanut samoin pitemmän ajan: 
ehkäpä hänenkin tautinsa on 
saaut alkunsa lentsusta.

Kynä.

A st oriästä
M yyrät ahkeria.

Clatsop kauntin maanviljelijät 
valittavat, että mvvrat (nelijal­
kaiset ia saarnalahjattom .it) te­
kevät nykyään melkoista vahin­
koa heille.» Kauntin agentti 
Lechncr kuuluu järjestäneen e- 
rikoisen myy rä jähdin, jossa kou-
lupi »jät kuuni »stantii vat 
maksua vastaan.

pientä

tänyt valtion yleisten laitosten 
komissionilta (Public Service 
Commission) lupaa puhelinmak­
sujen korottamiseen. Komissioni 
on nyttemmin m äärännyt tavan-j 
mukaisen kuulustelun pyynnön j 
johdosta pidettäväksi Portlandis-' 
sa jouluk. 13 p :nä klo 10 a. 'Ei 
kai liene mitään syytä epäillä, e t­
tei komissioni antaisi lupaa.

LEIKKAUKSET ERIKOISALANA
• — ---

Tiri Werner Lagus
TAUDIT ERIKOISALAN#

JPEXARTH BLDG., •  ASTORLA 
Tunnit: 10-12 e. p. p., 2-4 ja 7-8 j. p. p 
Tel. Office: 280 Tel. Residence: 
Tri Foraetröm 682 T d  Lagu» 602-R

DR. CHAS. W. BARR 
HAMMASLÄÄKÄR’

Ilmatilastoa.
Säänmerkitsijä W ithersin 

vaintojen mukaan oli 
erittäin vetinen Astoriassa — ja 
ehkäpä sen muistavat vielä m uut­
kin. Vettä tuli 21 päivänä, m ut-l 
ta kovin sade oli kuun kymme-j 
nennellä vuorokaudella, jolloin • 
sademittari rekisteröi 1.37 tuu­
maa. — Korkein lämpömäärä oli • 
52.7 astetta ( F.) ja alin 39.8. Ei i 
siis pakkanen pahoin hätyytellyt

ha-
marraskuu

Sensuuri lujassa.
Eräs Edward. 11. \ \  ales nimi­

nen laivastosensori on ilmotta- 
nut sanomalehdille, että m äärä­
ykset, jotka kieltävät laivaveis- 
tämöjen ja laivojen valokuvaami­
sen. ovat edelleen voimassa, jo­
ten “kuvailijain” on parasta et­
siä koneilleen muita kohteita, jos 
eivät halua joutua tekemisiin vi­
ranomaisten kanssa.Porvarit hiovat kynsiään joka 

puolella. 16 — -  -
Täkäläiset porvarit näyttävät Puutavaran vienti Columbialta.

'«s
Suomalainen 

Commerciai St.
tyttö  apulaisena. 

Puheiin 45y Aaton«

T O H T O R I

Emma Mälli Wickström
suoma!, lääkäri

214 Medical Bhlg., P ark  & Alder 
St. T unnit: 10—12,. 2 —4. Tiist-., 
torstai- ja  lauantai-iltoina 7—8. 
Telefooni: Main 5193. — PO RT­
LAND, OREGON.

Suom essa korkeam m an tutkinnon 
suo rittanu t

HIEROJA
ja  sairasvoim istelija

Albert Pohjantähti
O ttaa vastaan sa ira ita : 272 Duane 

St., 6 ja 7 kadun välillä'.
St., 6 ja  7 kadun välillä, Astoria

ASTORIA, ORE.
KOHTUULLISET HINNAT 

Alkohoolikylpyjä saatavana y. m.

K U O L L U T

R E U M A T I S M I
Kivut j.iiui-- i j.-t Kii-ieii nive!i--;i ock.t 
ylimalkaan k»»ko ruum iissa, ovat kaikki 
U um ati-m in tuntom erkkejä. —  lam a 
tauti on yleinen kansalaistem m e ke-- 
k u m l t t  i  iliä, joh tuen  ilm astosuh- 
teista  y. m.

Kun kipu kaivaa lihaksia ja m uuttuu  
In is i  -la ruum iin osasta toiseen klitsn- 
1 ui -itä kuum e-reum atism iksi. Kun 
taas kolotus ilmenee jäsenissä  k u tsu ­
aan sitä kroonilliseksi reum atism iksi, 

|a  kun tuntuu  kovaa kivistävää kipua ja 
j la* a je ttuvat on se leiniä eli nk.kihtiä.

L u k e k a a  m i t ä  t un i m ies sanoo:
Arvois :t H e rra t: K iitos k irjeestän n  

^••nka sain  v a s ta a n o tta a  eilen, jo ssa ky

A MP O
Osuuskauppa, Hanna, Wyoming
TYÖLÄISTEN OMA KAUPPA — PITÄÄ VARASTOSSAAN VAIN 

ENSILUOKKAISIA RUOKATARPEITA — EI
VARASTETA PUNNITUKSESSA.

Hyvä valikoima m iesten, naisten ja lasten vaateustarpeita Ja 
eritotenkin kenkiä. Myy halvimmilla hinnoilla “Universal” keitto- ja 
lämmitysuuneja ja kaikenlaisia huonekaluja.

Alimmilla hinnoilla heiniä ja  rehu tavaraa  
JOKAISTA OSTAJAA KOHDELLAAN TUNNOLLISESTI JA

TÄSMÄLLISESTI.
Tehkää kalkki ostokset omassa kaupassanne, sillä siten ennen 

kaikkea hyödytätte Itseänne; ostoksista koituva voitto jaetaan näet 
takaisin ostajille kunkin vuoden loputtua.
TYÖLÄISET, ÄLKÄÄ ENÄÄ HYÖDYTTÄKÖ YKSITYISIÄ, VAAN 

TOIMIKAA AINA JA JOKA ASIASSA VAIN OMAKSI
HYÖDYKSENNE!

SAMPO OSUUSKAUPPA
Kzzzzzzzzzzzzzuzzzizt

Työläiset!r
Tehkää ostoksenne kaupasta, jonka omistaa, Johtaa Ja kontrotieeraa 
työ lä iset Varastot täydelliset, hinnat kohtuulliset, kohtelu hyvä. 

TYÖMIESTEN KAUPPA YHTIÖ,

ROCK SPRINGS, HANNA, , SUPERIOR, WYO.

O
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JOONAS LYNN
Asiam ies vanhim m an suom a­
laisen liikkeen valm istam ille 
puvuille.
Iluom .l Union liike. H innat 
ehdottom asti halvim m at.

O
O
o i 
o !
s¡
Pi

Sampo Bottling Works
valm istaa m aukkaim m at m arja 

m ehujuom at koko Wyo- 
m ingissa.

HENRY KUOPPALA,
omistaja.

HANNA, WYOMING.

Hannalaiset
P arhaa t keekit, korput ja  ku- 
k ikset saa tte  Hanna Bakery’lta. 
E tem pää tu leva t tilaukse t täy ­

te tään  huolellisesti. 
Toveruudella,

Hanna Bakery.
PETER PURO, omistaja.

■H -H -l I ! 1-1 1 1 1 1 I 1 1 -H - i-H IP  M ' |.

f  Kalle Hautamäki $
+  Ensiluokan
*  RÄÄTALILIIKE «F
•fr valm istaa uudet pukunne ja  van- +  
•fr ha t s ilite tään  kohtuushiunoilla. «fr
•fr HANNA, WYOMING, -fr
•H -H  ■! 1 I fr-1-1-1-1 1 1 I I-I-I- l- I I 1 I I I  |<

ENSILUOKAN

KAUPPATAVARAA
yleinen hinta ja hyvä palvelus 
on meidän motto. Tulkaa kat­
somaan, huomaatte sen todeksi.

Union Pacific Coal Co.
HANNA, WY0.

Välttämättömyys
llyvii nostakejauho on tarpeel­
linen kaikissa kodeissa, varsin­
kin se jauho joka osotti pa­
rem m uutensa silloin kun kai­
kenlaisia jauhoja oli k ä y te ttä ­
vänä.

•pH 1 1 1 1 I-I-I-1 I 1 l l i - H  1 ¡1 1 1 1 1
•r  A I  I

+ MEAT MARKETISSA +
•fr on aina sää tävänä  ensi luokan -fr 
'fr lihaa, kalaa ja v ihanneksia. Nii- +  
ä* tä  ta rv itessanne  ä lkää  unbolt- *fr 
•fr tako e ttä  m inäkin runnaan  lii- -fr 
+  kettä . ä . s .  Allen, -fr
•H -H  1 1 1 I H " H  I I 1 1 1 1-H"1 I I 1 1 fr

olevan suuresti innostuneita hä­
vittämään kaikki sellaiset liik­
keet, joita ei harjoteta voittojen 
hankkimiseksi yksityisille. Kun 
ei tahdo löytyä mitään tehok­
kaita keinoja tuon tuloksen saa- 

koettavat he aut- 
edes pienellä kiu-

Astorialaisen tullivirkailijan { 
Iladd ix in , tilastojen mukaan vie-1 
tiin puutavaraa Columbia joelta 
lokakuun ajalla yhteensä 21.15o, 
526 jalkaa, kaikki laji! tähän lu- j
ettuna. Määrä on kokolailla p ie-) 
ni entisiin vienteihiu verrattuna.;vuttamiseksi 

taa asiaansa

jiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiumnH

m arrask. 25 päivänä valittiin To-j •'»anteella, 
verin puolustusrahastoa kartu t
tam aan kerääjä. — Xegaunueen 
osaston haalinvelan maksamisek- 
-i luovutettiin 5 dollaria. — O- 
saston virkailijat ilm ottivat kir- 
jottaneeusa Kalle Karvoselle 
Kelloggin ent. osaston rahaston­
hoitajalle, joka «»n nyt Cattadas- 
sa, m ainitun osaston rahaston 
suhteen, vaan ei vielä ole saatu 
vastausta. 'Tämän rahaston pe­
riminen ia sääntöjen m äärää­
mään paikkaan lähettäminen on 
osa-t<»mnic velv»»llisuutcna.

Merkkejä mainitunlaisista !
“ponnistuksista" kuuluu näky-, 
lieen m. m. täkäläisessä osuus-; 
liikkeessä (Oregon Co-operative i 
Merc. A>s’n). Astorian jauho-; 
mylly oli eilen kieltäytynyt myy­
mästä jauhoja -anotulle kaupal­
le. vaikka kysymyksessä oli os­
to käteisellä rahalla eikä velak­
si. Syyksi oli muka sanottu e-, 
räs pieni entinen, viime aikoina 
tuon tuostakin lyhennetyn velan 
i iännö-, j-»ta osuuskauppa oli 

¡nytkin tarjoutunut lyhentämään

Y leisiä  u u tis ia

p oli suuret , Tavallisestikin pyrkivät porvaritM arraskuun 28 
tanssit Suomi-haali 11a, 
säänpääsv miehiltä oli 
lari.

Uusia lentsu^airaustapauksia
on ollut useita paikkakunnalla, i tä tahoilta niin kiukkuisesti jaj 
Koulua, joka ihnotettiin avatta-1 katalilla valheilla ratsastaen hyö- 
van m arraskuun 25 p., ei ole kätään toisten täkäläisten yhtei- 
avattu vielä m arraskuun viim e; -ö-hikkeiden kimppuun, todella-( 
päivään mennessä. ; kin näyttää ylimääräiseltä liikc-

Edelliseen Toverin-kirjeeseeni juonelta.
pyydän tehdä seuraavat oikaisut •  •  -
“ Aug. Kokkosen ja vaimonsa 7. 
kuukauden vanha poika kuoli

MURTOVARKAAT LIIK ­
KEELLÄ HOOD 

RIVERILLÄ
Hood River, Ore., 2 p. jouluk. 

— Eine (»povessa -on ilm otettu 
m urtovarkaiden m urtautuneen 
A. T. Biökfordin kauppapuotiin 
ja vieneen kassakaapista yli $ »00 
rahassa, vapauslainapapereissa ia 
muissa arvopapereissa. * Poliisi­
viranomaiset sanovat, että kassa­
kaapin avaamisessa rosvot ovat

“AIKA HALPAA OLI” — sanovat, 
kun ostavat minulta; — “mutta hyvää 
tavaraa,” lisäävät toiset suomalaisella 
vakavuudella.

OLOF RONKAISEN KAUPASTA 
käy tällainen puhe paikkakunnalla. Oso-
te: 401—8:s katu, Hoquiam, Wash.

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiin
iiiiiiiiiriiii

johon 
vk-i. d< >1-

-l-

lentsuun jne.”, pitää olla: Aug. 
Kokkosen jne.: ja “ Tässä kaun- 
tissa ilmotetaan edelleen 1.50) 
lentsutaudin tapausta jne.”, pitää 
olla: Iässä kauniissa ilmote­
taan olleen jne., tarkottaen niin 
monta tapausta olleen koljo kul­
kutaudin riehumisajalla. — L. L

OREGON

metkuilemaan osuusliikkeiden 
kanssa paljoa enemmän kuin yk­
sityisten kanssa, m utta tuo kiel­
täytym inen juuri nyt, kun eräil-

Tie verot kohoavat.
Clatsop kauntin viidessä tie­

piirissä tullaan kantamaan yleisiä 
maantieveroja yhteensä $202.724 
84. Sellainen, monen vähävarai­
sen eläjän kukkaron syvästi kos-

i osottaneet amm attitaitoa.
U P SE E R I M U RH A TTU

(T ru e  tra n s la tio n  filed w ith th e  Postm & stef 
• a t A s to ria , O re ., I»ec. 3. 1 9 1 8 , las r c |u i* e l

by section 19 of the Vet of ' l e t .  6th. 1917.1

San Diego, 2 p. jouluk. — 
Kapteeni A. Posner, 81 -jalka­
väkirykmentistä, kuoli ampuma- 
haavoistaan, jotka hän oli saa­
nut tuntem attom alla tavalla sun­
nuntai völlä myöhään syrjäisellä 
tiellä, minne hänet oli kuletettu 
automobiililla. Sotilasviranomai-

: set etsivät kapteenin kanssa ret- 
Ikeilleitä samaan rykmenttiin 
! kuuluvaa luutnantti H. E. Per- 
i ryä ja mukana ollutta sotilasta. 
’ Svvtä m urhaan ei tunneta.

$800,000.00
Tullctuksia on jo  vastaan  o tettu . K okonaistulot nousevat

$1,000.000.00
K assassa  a inaa rahaa ja  käy ttövaro ja  väh itä in

$75,000.00
pros. K iinnityslainoja aina saatavana

Työläisten luottoyhdistys,
Suominen, rahastonhoita ja  " 4« W a lla s  Av«.
Syrjälä, p residen tti F itchburg, Massi

T alletuskorko 4

John 
F. J.

ytt»> josko olen s a a n u t v a s ta a n o tta a  ne 
. .¡-.Reet ,’otKa tilasin  te iltä , niin n y t m it-  
iiltsen  e ttä  olen sa a n u t n e  ja  m yös n a u t­
t in u t ne »ei.i.ir. s.iantrtjonne m u k aan  . N y t 
n a n  la u su i teille tu h a n n e t k iito k se t te i­
d än  erinom aisesta  lääk k eestän n e, sekä  
rehellisyydestänne. L ääk k ee t oh n iin  hy- 
v  i j o i t  ei voi rah a lla  parem pia saad a , 
m in ä  olen ny t a ivan  te rv e  mies. En tiedä  
ny t tä ll i  k e rtaa  tila ta  uusia  lääkjceitä, 
sillä  en tarv itse , vaan  k a lkk ia  Jo tka k ä r ­
s iv ä t R eum atism ista  k eho itan  tilaam aan  
te idän  ku. luisia hyviä lääkke itänne.

P iirs i K unnioituksella , V ictor M äki. j 
Erikois lääke No. 450 on erinom ainen | 

lääke ylläniainittuihin kipuihin. Kuu- 
1 » i»lei?lioiloon kuuluu suuri pullo lä.ä- 
V . ra.-i.e pilleriä ja Indi-voide jilko - 
l»>i - -li voideltavaksi.

ä k ,,i lääkem ääräys No. 450, lähe­
te! i.m poolissa lähetysku lu t su o rite t­
tuna '

—L miehin Apteekki on suurin—
—suomal ap teekk i Y hdysvallo issa—

P. A. LIGNELL CO., Superior, W is. 
Nykyinen hinta $2.50.

Svensen
Osaston kokous oli t.k. 1 p:nä. 

O sanotto  kokoukseen oli sama 
määrä kuten ennenkin. \  aikka 
kokousta ei oltu pidetty moneen 
aikaan, niin siitä huolim atta in­
nostus on pysynyt ennallaan.

paljon, joitten mai- 
jätän  pövtäkirjurin

Asioita oh 
nitsemisen 
tehtäväksi.

Uutena jäsenenä 
tyi Adolph Riiho, 
tiiir tervetulleeksi

osastoon vh- 
ioka lausut- 
riveihin.

O sasto tulee pitämään joulu­
juhlan toiminta-huoneellaan jou­
lupäivänä. alkaen kello 12 päi

keva, päätös on tehty kauntin 
“ tiepiirien kokouksessa,” jota on 
pidetty viimeisen kolmen päivän 
ajalla. Täten saadut varat luo-j AVOIN KYSYMYS
vutetaan, vanhan tavan mukaan, Vader. W ash., Box 23. 
urakoitsijoille, jotka puolestaan T o v eri:—Pyydän täm än julkaise-
lupautuvat nykertelemään teitä, m aan lehdessänne.
Verot jakautuvat eri piirien kes-i . oTjlasjn hautapatsaan Jun<* ph, 
, - . . 1 ' 1918, L aurell M arble and G ranite
ken seuraavasti. , _ ¡W orks, O. M. Laurell, Portland, Ore.,

Astorian tiepiiri: $_ö,80/.(w.; hin ta  $35.00, josta  m aksoin alas 
käytetään Smith s Pointin t ie n j $10.00. Sopimuksen m ukaan piti olla 
päällystämiseen. patsas haudalla Sept. 1st. 1918, vaan

\ \  arrentonin piiri 
käv tetään n. k. Seasiden tien 
päällystämiseen noin mailin mat-

••S- YLEISÖLTÄ

Se
ja

v”  Ot8 ’4 ¡ eü °̂ e OÖÖ.-4. i kuullut_ m itään sen enem pi asiasta  
H aluaisin tie tää  m itenkä 

sen liikkeen kanssa on. Onko hän 
täy ttän y t tai saanut tilauksian  ke­
nellekään la ittan u t vain olenko minä 
yksin .intä hän on niin sievästi n e ­
n äs tä  vetänyt.

(A llekirjotus) John Jusola.

CRESCENT
NOSTAKE 

, JAUHO

täy ttää  kaikki vaatim ukset, 
pysyy hyvänä kauan aikaa
leipä a ina onnistuu sitä  käyt­
täessä. K aikissa ruokatavara- 
kaupoissa 25c pauna.

Olen taas en tisessä  kotikylässäni 
ja otan vastaan sairaita ' kuten en 
nenkin. Annan K äsinhierontaa y. m. 
hoitoa.

Säännöllinen k u lk u
New Yorkin ja Göte- 

m>1 . borgin välillä on nyt au-llida Kncksonlh.1- Laiva lähtee New 
¡Yorkista jouluk. 14 päi- 
Î van tienoilla. \

Lähempiä tietoja lai- 
, vain kulusta y. m. sei­
koista kysykää kontto- 

i reistämme.
Vanhuuden heikkouden tähden Ruotsin Amerikan lin-

1721 W. Main Ave., Spokane, W ash.

Maa myytävänä’

kan, lähellä \ \  arrentonin kaup­
palan rajaa.

Hammondin piiri: $2.3o3.t>3. 
annetaan kauntin yleiseen rahas­
toon maksuksi velasta, jonka pii-; 
ri i tti, kun se Jankutti tietä Ham ­
mondissa.

Seasiden piiri: $9.016.34, käy­
tetään valtatien päällystyksen il i-

väliä. T jm än  mainitsen nainC !t-vittamiseen lö-jalkaiseksi y.m . 
ajoissa, että  jokainen järjestää korjauksiin.

some tim e in Juae. valued at $50.00. 
A contract was made and the monu­
m ent was to  be delivered on or 
before Sept. 15th. I paid $10.00 cash 

: and the balance was io be paid on 
i m onthly paym ents a fte r  the delivery 
I of the  m onum ent, but I have not 

received th e  m onument or heard 
from him yet. I would like to  know 
if he is still in th is business and if 

ordered a m onument from the there  is any wav of getting  back 
Laurell M arble <£ G ranite  W orks, I what I have paid down. »
O scar M. Laurell, Portland. Ore..* (Signed) Mrs. R. Lem ka.

AN IN Q U IR Y
W ash., Box 1S7Vader.

1918.
To T overi:—Please put this iu your

Nov.

myyn maani. Maata on 16C 
eekkeriä. 18 eekkeriä taikissa o- « . 
levää pohjaa ja jäännös mäki- ¿4 State St., New York 
maata.

Maata seuraa 8 lypsävää leh-1 
mää, hyvä hevospari ja 
irtaimisto.

M aasijaitsee 4 mailia Kelaus­
ta. Wash.. Diking District Xo, 1 

¡hyvän tien varrella.
Hinta $4,500.00.

Isaac Peterson.
Lähempiä tietoja saapi,
A. Reinikka, Kelso, Wash.

Phone Xo. D 2.

jän konttori,
ate St., New 

183 N. Dearborn St., 
kaikki! Chicago, 111.

. 127 So. Third St.,

Kiiruhtakaa joulu kort- 
titilaustenne kanssa

Minneapolis, Minn. 
115 Cherry St.,

Seattle, Was!
T e h k ä ä  ostoksenne 

vain niistä liikkeistä, 
jotka haluavat ostoksi- 
anne, ilmottamalla liik­
keestään lehdessänne.

saarnalahjattom.it

